

加强党史学习教育 讲好郑东红色故事



投稿请扫二维码

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史目标的交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

祭城路街道办事处 制作红船模型 传承红色力量

本报讯 为加强辖区群众红色教育,激发广大群众的爱国情怀,4月13日上午,郑东新区祭城路街道正光街社区在三楼活动室开展“不忘初心 牢记使命 红船文化在心中”手工制作活动,30余名居民齐聚一堂制作红船模型,学习革命精神、弘扬红船文化、传承红色力量。

活动现场,社工老师首先深入浅出地讲述了中国共产党诞生的历史过程及红船精神的重要意义,带领大家重温了党史,了解了老一辈革命家那些鲜活震撼的革命故事。制作开始后,社工老师从模型构造、分装步骤等都进行了详细讲解和指导,大家认真聆听,互相讨论拼装技巧,最后经过一个小时的努力,一艘艘承载着爱党情怀的红船模型就制作完成了。

此次活动以红船模型制作为契机,让辖区居民和青少年在手工的过程中体验到中国共产党成立的艰辛历程,进一步增强了大家对“开天辟地、敢为人先,坚定理想、百折不挠,



立党为公、忠诚为民”的“红船精神”的深刻理解。

活动现场,有居民拿着自己制作的红船感慨道:“虽然这一艘艘红纸船看起来很小很简单,但是制作时间长,过程复杂,也更能让人感受到革命的艰

难、先烈的伟大,让人不禁心生感动。”

下一步,街道将继续广泛开展类似红色活动,不断调动全街道党员干部的参与热情,推动党史学习教育走深走实。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

博学路党工委 班子成员讲党课第一课开讲

本报讯 为纪念中国共产党成立100周年,扎实推进党史学习教育,增强党组织凝聚力、向心力,激发党员干部的荣誉感和归属感,4月12日,郑东新区博学路党工委“学党史 守初心 担使命”班子成员讲党课第一课在机关大会议室开讲。

主任助理、副科级干部王冲从新文化运动、五四运动、南昌起义、井冈山会

师等重要历史事件全面回顾了中国共产党自成立以来100年的波澜壮阔历史进程,用一条清晰的脉络使全体党员干部接受了一次深刻的党史国史教育。

课后大家纷纷表示,将以此次党史教育为契机,不断加强对党史的学习,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,秉持以人民为中心,永葆初心、牢记使命,乘风破浪、扬帆远航,全力服

务中原科技城建设,奋力谱写博学路新篇章,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

本次讲党课活动为期两个月,各班子成员将围绕党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步激发基层党组织和党员干部活力,积极投身到四个“新博学”的建设中去。

记者 王阳 通讯员 张慧

计划财政局 结合实际倾情服务企业



本报讯 4月13日上午,中原环保股份有限公司主要负责人来到计划财政局,感谢计划财政局对中原环保设备工程科技公司、中原环保发展公司、

中原环保郑州万瑞固废科技有限公司等8家子公司在工商、税务登记方面提供的优质、高效、暖心服务,并送来锦旗和感谢信。

自郑东新区党史学习教育动员部署大会召开以来,计划财政局深刻认识党史学习教育的重大意义,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉。在实际工作中积极开展企业帮扶活动,真正做到“想企业之所想,急企业之所急”。一是及时将国家出台的增值税减免、阶段性减免政策进行提炼和分解,制定配套措施,强化政策落实。二是开辟“绿色通道”。积极

协调工商注册、税务登记等相关事宜,简化办证审批手续,提供高效服务。三是根据企业发展量身定做特色服务。针对中原环保股份有限公司现有发票额度不能满足业务需求的诉求,计划财政局制定帮扶措施,协调税务局帮助企业增加开票数量,通过发票邮寄等形式,有效解决了企业用票难题,为企业发展做好“后援”工作。

在今后的工作中,计划财政局将以高度的责任感和使命感推动党史学习教育高质量开展,尽职尽责为辖区企业排忧解难,确保党史学习教育取得实效。

记者 王阳 通讯员 王军娜 文/图

《百年情书》

百年献礼 逐梦起航

□中建八局西连河项目部 李丹

百年风霜,百年华章,伟大的党,以嘹亮的歌声传遍四方。歌声回荡 回荡在嘉兴南湖畔,黑暗的中国迎来了黎明前的曙光,歌声回荡 回荡在1927年的南昌,党指挥枪确立了党对军队的绝对主张,铁锤和镰刀 成为信仰,如星星之火 燎原八方,古城遵义出伟人,万里长征铸英雄,是党,为我们书写神奇的篇章,是党,把胜利的曙光捧在手中央。

改革开放铸就了宏大的诗篇,《春天的故事》唱响了一个时代的辉煌,十一届三中全会吹响改革的号角,小岗举旗、珠江扬帆,十四亿儿女奔赴小康,四十年的征途迢迢,四十年的乾坤再造,终于迎来中华民族百年复兴康庄大道。

伟哉十九大! 壮哉十九大! 开启中国特色社会主义新时代, 锄贪官、战天灾、斗洪水, 这就是中国共产党, 九千万党员同心助力共同创造的神话, 这就是中国共产党, 呕心沥血书画的新时代篇章, 我的党, 我的信仰, 我的中国梦, 傲然崛起在世界东方!

